L.l
~
=
—

o =
=Y-=
LU o

INSTRUCTION BOOK

=0 ASUEL

F

[l
=]

M7F R

FITNESS EQUIPMENT

4

& EGOJIN



XX a =He L
OH4SHE U 2FE F
I E AHz2/ch
G
4EZYY, e
o K=y

egojinsvc.comoi|Af

sfolg 4 QlLict

AZyy

oto| Ay JTB718

TS T~ 5 LA (S2101E)
EEER 3pcs

Rz YA S8 42 28 s

CH2A 4kg

2STE(TA) OlM Zof 28 Al

A3 7|(mm) 510(L) * 1120(W) * 1275(H) I=EET
HEA 37|(mm) 1015(L) * 240(W) * 665(H)
HESY N.W : 25KG / G.W : 28KG
iy = (Black)

AFE2H1Z (cm) 135~185cm

Z|i 518 of 120kg

gopzdv|/=eq 012

A3

ZH| Argh/ ok 2| At

o

22| 2|

718 2u%S M

sts|

==

Baxua ATy

g8 22w

S22

02

QM ofAFRt a A4t 2740|2548 ol 4 LI
o 2 HUME BIEA| S2|SHA|LL ARSSHA| 7| BILICE

017D IEABE T} 25 0|01+ 1S ) R3CIR4 01 7| AN LA, SR E M 24t
Skl 20| S2al ARk BB g I ORISR 0] IS 501802 AB8HIi== 210/ B I
Y SA| FS0| Y7L L2 FE0| Gl=2] 2HIgL|Ct

25717 1= it
255 717 TS chiL Olo]} 717 2 g0l et e o) Z5IE At 2 4 ggct
o 2357|7= BESE BIHO| 22[5t1, A2 2571+ 012017 E25HA|
= S5 HA0|| SR Ct
Of21, UL S 7172 0151 0f2I0| AT 443 4 9o &2 20f 915 7177} 22 BO{H T2 4 gLIct
ZI0[ 01418 22 DEA/S10] Of2tz 4 90U 3912 336 & Salst 7| raiict
3] 70| Dfe W22 E 52 alsiel 22/ i HelsLT
Sl zeie ololo] /8 BT(RSCY, ATI)E O[St B BE 1 H2A 223 4 s
® 0| 42 /1E 8O HALAGLICH
x2S VRS ZIUA0N HEE 4 STt
234 g T2 4& 1% 3 oA et HYS ARIon, R4 Al HeIELICH
® 25 Alol= FHS IS H2lstil 2ol0A Y= 252 SiLith
25|70 OJ3 2870 RSBl AL AE 4 UBLICE
© |79 SRV} LHE|S SA| A2 MR G| 0f A HAefELC,
SEO| S} Ss] S| A2 BOAo] lsict 2312 ¥ 26l Sla} ol 39

EEE il i e

2 20/ 0f210[9} Y12l 20| Y251 ReHE2 BLICE
{2107} 215 S0 AL Ei= UL AO|Z20] F2510] WEO| £7120] 7= A7t CHEEiLICt
o 25 HUF0|= 7|70] e Hefor 4B Nefg HolBLict

[y=ie] oo ©
2& POl 7|7 UAS BIEA| 2CH5H0] 245 F0l 71712 Qlaf A} S 512] QS FolgiL|ct
A2 2 0FO0| £|0{Ql=2], 4EO| LAt 2 0| S|0U=2|(ES2lA o)) & &l = 252
YA U EE0H0| 2 [OI2U=A) CHAl ot ERlatA 2
o 22p7| 22j5t 252 52| DHYAIL.
T 2E20| 2old P52 2| S2ial 252 3 O 2
A2 40 20 2SSt
® 30| SHot 2 M ARBSHA D= HASH st o7t
BRIUYOHETRIE, Of210], LR, =R G Al Y D210 AS510] B S ARSHOFRIGI A5 4 UL
©® Ci30] skl A= BAIME BIEA| 9221010 Y2 452 AEoti2
o -

A
180 STk STME BICA| S22l MEtE HES NS A NERIE B4 AT0| 20l Sle £
527|982 0P|l R/sio maios SOIELAAR) ASi0| ol 2744517 el oLl Bik2
3[S7[0] 94 S/l 201 Ake] SO £/ el 22400 0142 LIS 2

253 02YS, 7E, Y S5 A2T 52| OlYSHE S s
S| 252 SAISHAIL A= =S StAI7| BHELICEH

20

t

HHARIO T3t A
21, Uz|, 3450 L Are] 2 oj2lo] sp3, A370] olgt 29, 1 2/0] AR, AH|2t0] D] EE
T4, 28, 1 9/0] 0] Z2A0IMO| AZO| O3 Liet &30l CHEAE HUS 17 AEUE

2 4B A EE ABESUM 25 S £ (A0|o &4, Aol SCHS)0f 2aiM, YS 2|2 oS LICH
AEEYMO| 712 L& S 271

9302 Ol LA A50] A, MR 112 LTt




Q APz 4217HEE H2l0]) QHEOHZLICE
A1 B3 232 3 (42 SHIFLI,

2,715 4Ol Hch2 Fas

HEEEREEEW

U
BT

ABi FE W £22 ()F0M (HES2 Lo A7 [Hof YO FAIGLICH)

A| HQIGLICE (TIP: SAIOICH+599| 25 S{0jLet Uz FEO| £07H Hef, @2 e 2z

17t

Q APz 2217t 222) oL,

A\ HAEES SsiM i7Te| 2% QL& Holsts W
194, HYAS +, - S0 LYUA T2 =els) AR
2. A7 RS 710l Z2[eh =, AP FHoM e AN M2 U AIZ20I@ A7 127 HS)E =510 2] HS0| Q=2
3 AP 207t GHR] T AT TS WO 5L, #2(7H S AS 7|A HEE LS.

el

Q mIollM 22|7t Lt2,

A1 SHEIR S ToiC o A A2 LR, Ol HHS B RS T 2acHs A2/ LI 401 bRt goR o8&

o
2. 42 =2 O, PSP HEG £27t L2, 0= B0l 242, H0jE DAE ISI0 AS UES 3 FAIZ] BrELCh

T T
f N S #7| 17|
i i HES S2/L}, MEHES F20 2502 AZLICL QHof 42 SO ARBSHA| =t

7|Ale AEL22 THA|IA Fuct

A=)
62 A2 AlZH £, 72|, Z=22|, 72|, W8 7|s0] LIEFELICE

WA 2
25 2 ARFS Bat 272 LEHELITE

ns =
oAl 2 £5=5 UEFLCE

nA g
2&ote 3¢ A E H2IE UEFEUCH(RA2)

nE72
2S5t BE 7127} SHE|0f LIEKLICE & 72l'0| $21 “Mef BES 42 S0t
F28 27|38 gUct
SESH A7 2] BIE 2| S A A8t 20| 0] 2] 0" 22 27|35 EUCt

2z . .
i BB AL b= nzzEe|
o ;:' ;:’ -. 2&ote SQ ARE AZ22|S LIEFEL
Ha| o
2742 . = i ol
PS5 SO QI £20(0| QL MMES ZOB HRO| BHEE 3|7} LIERILICH
ﬁ SU5HT HEGH U £3|S YTHIH, 5 £0] Ol O 202 VIEA] 2Z0|2| HAS HOIEA

\d

N

A7) EA|

mA
wg .
LI
.?!I'EEI

£
rjm
=
or

. n
b X

b

N

43270 221 ARE - £ - 72 - 222 - 742 - Y 202 O|SBLICY,

F2R Y 271022 272U e

w
B
a;

o
K
o&

- 0:00 ~ 99:595 B 42 SOH2ES ZAISIH 51I0| H2|1, TS S2| 7L BIES 20 CiA| 20| SofSL|ch
+0.00 ~ 99.9 Km/H B 7| £ |7HEE R0 20 LEILILE, 17| 0f242 1f HiE|2|2 A7{5tn 152 HE 7|0l &
- 0.00~999.99 Km A AR B ZM 2

- 0.0~9999 KCAL X ) _

- 40-240 BPM 1 H{E{2[='AAAAO| 2 BE{2] 27HE AFERILICH

2.

03



| L A/SE et H|0]2] YLct,

10 11 12 13

4 15 16

17 18

Ok 7 o2

04




1| Outer hexagon cap nut M8 1 54 | 612Rear foot adjusting foot cover Left PP 1
2 | Flatwasher 08*D16%15 1 55 | Wave washer 017 1
3 | 717 Electronic watch holder BLACK 1 56 | Flat round pipe sleeve PP 1
4 | Pulse Sensor assembly 2 57 | Plum blossom pull pin assembly 1
5 | Spring washer 8 1 58 | 718 Main frame assembly Plastic spraying 1
6 | 717 Spacer ABS 2 59 | 716 Crank Right assembly 1
7 | Hexagon socket pan head screw M8*8OMHITE 1 60 | Square pipe plug 28+38 2
8 | Semicircular pipe plug PP 2 61 | Hexagon flange face non-return nut M12 2
9 | 717 Handrail as Plastic spraying 1 62 | 718 Chain Cover Left PP 1
10| Collodion sleeve 25+430 2 63 | 718 Casing rear cover PP 1
11| Armrest cover upper cover ABS 1 64 | 716E Pedal Left assembly 1
12| Armrest cover lower cover ABS 1 65 | Crank trim cover PP 2
13| 718 Casing front cover BLACK 1 66 | Cross recessed large flat head tapping screw STA.2%13/WHITE 6
14| Cross recessed pan head tapping screw ST4*16 2 67 | 716 Crank Left assembly 1
15| Hexagon socket head screw M8*40 2 68 | 712 Magnet frame shaft electroplate 1
16| Arcwasher DOBMHITE 4 69 | Cross recessed pan head screw MS5*12 AWHITE 4
17| Hexagon socket head screw M8*12/WHITE 5 70 | 717 Magnet frame electroplate 1
18| Cross recessed large flat head tapping screw ST4*10 1 71 | Cross recessed pan head tapping screw ST3*6/WHITE 4
19| 717 Handrail slide Plastic spraying 1 72 | Cross recessed pan head screw M5*6AWHITE 2
20| 712 Drop plastic label of brake ball head 0.5mm 1 73 | Hexagon socket head screw M5+75 1
21| Cross recessed countersunk head screw M5+10 1 74 | 717 Brake fixing pad Stainless steel 1
22| 717 Brake ball head ABS 1 75 | Hexagon nut with cap M5 1
23| 900 Brake lever cover PP 1 76 | 717 Brake pads Wool 1
24| 612 Brake block ABS 1 77 | 717 Tension spring of tensioning wheel T35 1
25| Square nut M8+8 1 78 | 717 Magnet holder PP/BLACK 1
26| 615 Brake tension spring T3 1 79 | Magnet 25%40%10 3
27| 717 Brake screw rod electroplate 1 80 | Hexagon socket pan head screw MB*12/WHITE 8
28| 717 Brake tension spring T2 1 81 | Flatwasher D6*D14%1.6 2
29| 612 Brake block ABS 1 82 | 717 Flywheel shaft BLACK 1
30| 717 Tensioner assembly electroplate 1 83 | Flywheel 4.0kg Aluminum clad edge 1
31| Outer hexagonal lock nut M8 1 84 | Deep groove ball bearing 6201/22 2
32| 6600 Tensioning wheel assembly 1 85 | 6201 Bearing sleeve rubber 2
33| Flatwasher D10+016+0.8 1 86 | 717 Bearing seat Reinforced nylon 2
34 | Hexagon socket pan head screw M8 16/WHITE 1 87 | Cross recessed pan head tapping screw ST4*10/WHITE 4
35| Hexagon socket pan head screw M6 12 \WHITE 1 88 | 612 Pedal outer cover Left PP 1
36| Shaftring 17 1 89 | Flat head pin assembly 2
37| Deep groove ball bearing 6003/72 2 90 | 611 Scroll wheel BLACK 2
38| Belt PIS106 1 91 | 612 Front foot cover Left PP 1
39| Plastic pulley BLACK 1 92 | 612 Front foot cover Right PP 1
40| Flat washer D17x030%1 5 1 93 | 612 Pedal outer cover Right pp 1
41| Middle axle assembly BLACK 1 94 | 717 Foot tube assembly Plastic spraying 2
42| 718 Chain Cover Right PP 1 95 | Hexagon nut with cap MBMWHITE 4
43| Cross recessed large flat head tapping screw ST4*16 9 96 | Spring washer 8 4
44| 716E Pedal Right assembly 1 97 | Flat washer DD 16%1 6MWHITE 7
45| Hexagon socket head screw M8*12/88/WHITE | 4 98 | Electronic watch assembly 1
46| Cushion BLACK 1 99 | Screw M5%10 2
47| 611 Cushion seat assembly 1 100| Speed sensing line assembly 1
48| Cushion slide assembly 1 101| Heart rate sensing line assembly 1
49| 611 Lock knob ABS 1 102| Corrugated pipe 1
50| 612 Rear foot adjustment knob assembly 2 103 Plastic Clip 1
51| 612 Rear foot adjusting foot cover Right PP 1 104/ Line of induction line length 1000mm 1
52| 612 Rear foot adjustment foot pad PP 2 105| Thread holder (black) Plastic: embrace type 1
53| Cross recessed pan head self-drilling and tapping screw | ST4.2+16 4 106| Tapping screw ST4.2+13White zinc plated | 1

05




o Z|Z|c] & 3 22K 2

B 240 S 22O BEO UM 7@ 5 HLE(95) AZZ4M(96), 264M(97)S 018310 ZYBILICE

ZH|(A)E & ATH(B)o] SEOH| UZ M 7|2 = YHE(95) ALK (96), 24M(97)E 0IE3HH Z-EILICE

Y2 ARRE 2H HE
2Ef3] WAloz
MEIF Ol Z25| 2012 &
LHOIE = GAHTH
2HE CH S| 20t

oA 2EY 4 ASHC,

900

s |
/i

> C(H 22|of-+ 2F H=))

B 71571H(13)2 71S(19)0 74ZM R,
SH0)M LI HAAH(100)2 1S 7IS(19)0M LER A (104)
S0} S 7152 ZE(17)2 M (16), ZE(17)2 HLIM(97)
2

oHY 710l R (46)2 U201 7|2 2, AISE ATLHE 0|83510]

\

HYZY LI =0t 2012, AFS Al 20

QUL HIEA| 85272 YT E T Z0IZH R,
0/9], CH2 2712 ARZ5HAIR! Cf ThEkst 30| 2HSILIH)

rfok

N

1o
S
O
rn
Of
1




[q S 23

S S 7|2 2 SE(15)2 ELAM(16), D211 E2 SE(17)2F BAM(97)Z 0|85t0d 2R RLICH.

SHSOIA L2 e HIAQL S 7|SOA L2 HIAMAME MM £E(102)E SHAIH FlgL T

S SHT A Of B MIAMM0| 7|0[2] A= 2OISHHA A5 AHH (11)E 7|IFH L

101 (24 M)
104(4A)
AR ALBA E5 HE = UD ARLLO| AQI0| E 4= USLICE
H EE= A7 1ol 7FRE(0f QLEUCE)

Ci=s

HSOfA L

A
=

|72k oot A7 1S B30 2E(99)=2 CHA| RILICH(99

WeEAM(101)5 d B 20 7IQIF LT

A71mE 27| A
UHAIE NS LIEL

07




ZH2(2Z) Y (64)2 202 AE(A|H BiTf Yoz

SE(92%) HH(44)2 O O2ZU|H YFo=2
ESERELELUEPSTEEEEN:)

QEZ(R) UH(L) HH e W
.02J9) SHAHE £20] LO|L RO)
AE7} 2 atsl0] lsUc

323 Y 220] L0|LtR2 M 94T,
T2 Ofefi 20| B7|/0f QlUic

BHEOR IS JA 80| IR0 7 SR FHECR SHEOR TS J249 80| U207 S TR BHE0R
LIE 22 A ik 4302 SeizUr LE 222 A WatoR SAELIC
UM B8 =2 25 ATYAE 0|25(0] U B =24 e ATYAE 0|25(0]
22 SIBHA | Hich wanoR S2{ 3240f Zaraitict LS| Yahoz Sef 350 ZtRct

)
ﬁ"—“}
E [
< (AJA] kel
AT4E 023} \

x 0| Z0{3/2) 948 32 WS o) FHI2,

TS 3330 233 = HEA| 02 HA YY B2 S8 et 2,
275 AIZ510{ 2 20| A BRI, %

T 2SRE|ZTE AIBSI0| F2I51H S HR LI OI2E|0] 140 §1010] E 4 UBLIC

08




© 718 2TIHI0|3 AL S

2er 27) & 203

m 2o 23 9 = E2j0|3 W
SeolaabS zyeR S0l S SR
S2i701 4ot 230 22 Y5 4 BLI

7FsELIt

ZHYHE ST
AFgAjolPY Qe
o 2132
2SI

Blo| 29| 2SS 71201

o A|A[Ch Ol F2=|] Q=
OlsHZ &gl olse 4
UEHCL.

S 220 20 F21=(0f Q=
220z S2/0t
=H0|E ZHsHM
AT{S 2245} _/'\_ o

FEE 28+ AsLH

FelotH S2lH S BRHYRL
#H2 4 Aol 224 EATMR.

9

N




rVL” ow = = o
D) 4= W_ n W 1|m||
Kd ‘'S = _ %o W B
H < & 5 o0 Jo T o TP
|._@ 20 5 oy - H TN 20X
o) WMEPE a3 b = = -l < O
@ﬂ o IR = R & Mp_omaio_L

%0 O - o vy o X 70 =
~ |IHI — — JJ < o g
wr M X M o Lol = 40

£ m:._._z|_.._ o_vwEm._ k= i&:?hz\t;mgﬂ
o5 O = N R0 %o afo S 33 = oA NN g X
= pafig o ™

= HO oy o o H < MQ% KB R Yoo o
~ R T T PR R _
m ol = = M = = | J g or ol 8o

u_yMo Ho‘_MAHlm| N ﬂuowluot )
. on M Mo dwm s e < N | Ho3 o or Y =0
o} =M o N0 o 5T J0 Y = PN X o EDL
" N NEERE L ool A xooor 30 B 2 o | © %o T EE A
- IMHEO| mAAoL_n_o\m_aaoJWE H._ @Wﬂ_v@__ﬂozo
._H_.Ma o eruomv_u X | B0 Ao 5 N oo R mwm_wjhﬁlui
2 o) T o 6 Zo |0 B O 5 gt o M Ho | > = o o Moot
&M I L 0 RO O o %0 K o o Wy o Ho ©
r O <0 0 = < :_._E_ﬁume._o.Aoo._@ - 7A|EMoOu
- <7 | moo = OE oo™ Ul ® X o G <0 z_om_m__vlot?
o o o g =2 Togosgie A N -
—_ - < ~ 0 00 < g J
o AP Fa YhwZ <0 70 of 0 B [ )
h < X M of & oo al g Ko
1] .an <0 <0 N %) @D = N ) . <D
il LOY ®Y | o w0 o ; : 4
-.MO1

o
A1
=SCt
T o
23018y

= =< )
o 5 Bagp_J® L& & AT
D RO WO = D = &
_._._._ ORL’lA LuO‘J\ m_l
S — = WIH_AH_ZT o= = o
< O o] = -0 — <0
w = T Lo = £ ol < i3 ol ol 0
S o = T R o = ul -
R | N TR < ° =
< -3 NI HWW ujo e
S o_m_ﬂ 5 A a:HM&EW W_H_‘H_H._Ah S ol
om Wz OF | oo ofon & %o jn & L O of H =
Y s o <k A oF — = ~N | = _
@ J 1 Ko 0 = L8 0 = Hio U A
2 Ik 5 ol s MO X T b M0 < =0 =i &0 io. E+]
S B o gy | T oo T 5 E w of o oo e = = | o Hio
g & 2y RN Mmﬁ_w@oﬁ £o <4 £ Ou_.
. K ~ o T = 02 = & ol o < & = = X
=, = o i O O T2 o X0 = X @ 0 51 1]
:% 93 glo TESDLGR ¥E3i T 0 40 £ u"_ e
— gy ¢ r—e = g et o <l - = I ~ O o
8 520N © | HE @YD goms WAL nd IS
70 umm:tm_wNS i %M%Hﬂﬂﬂ_ 2K E _u..n__uumou_w”_w o |
= = == = | T 0 U~ H o~ N - o ol
- = o) o = ~< il b [ = A < 3 -_—
_ZO i Q m; w o < BH X 0K R 0 _ L4 o
| sE Tl uh | 2ot o hs o Mok 0
<413 Koo o oS5 wmwrol TN Tm A of 2
= T« < <l o o ¥ 1o =3 ISy g0 ) A OAAA <l
Wl o m_u__._l = v RO A o X 9 _,om s m& w_v % 73 E =
v o K N Qoo i Iy 38 10 & =
@ T T IO < < o3 o8 X

29)Lct

2t

22| A| LA E S H2
It

=
-

10



EGOJIN [M-H]-2-2-H-M]
( EEE | g | o [ meane | Oas Oer Qo [O2ed 1)
( yze2 | [ adod [ ganoz [ wase [ 7 Il 429 |

'd N\
zeay | | 232y | | et@es) |
ot ang | | 2243 | | 4=702 |
= A |
EDN
eI 2 225t AE0| ZT} R0 T2t 0|FLICH A 2212 QI S| S22 A0 STUICL(FAK: 31 40| B2 ¥oUS 27 YsUCH)
A\ J
0|22l AIE, YRTH(ESAZ)0 IS SEYOM U2 JIMH FHS. (REOY, 318, A47{0IA AfO|ESUIM F04sHI AEol st $H22 ST A|ES S5 ABEILICH
'd N\
sz/patarg ] ogolos [ ozyzez a0 [[] 2astAZo o azzz [ 7 ]
DN ME | @2 SIS HES HoFND)
szq0yzxys | 7t [0 #2@s393) [ 7HEs, 1) | sesos Hzus |
gegod o3 | | gewos ey |
A\ J
'd N\
2AHE 7|78 _010-8874-6313 _
JZHMIE] 1544-6312 AR Droaiones s mE ety AETESAIZE: 10:00~17:0032, 35S He)
A/S BUY T4 F7|E ZHA ZHZ 73692 29917 (F)0] 22
1. D8 U YES ME 42 579 0| AIFHFHL. 10| AOIE L 1S U SHEAHS B HFAID, $HEC| F AO|E MBS FFHofet BHE0| IS BILICH
2. 4E0| B4k (F)0| 01T AOE ESHAHAZ S owﬁow Ef, SIHIA Q10| WAA| HiSHIZE 2712 SAE 4 9o, 27} HAE SUe MY BeelL|t
3. UHE D3 A/S QUIMS | 75D DAMEIS S5 B2, BH(EI4)S e MO} HE 227k HsEiLIcH
= SL/SLY =] L =
olize wek/ghgo| JH5ELc oz wil/gkEo| S7bsao
-NE4 579 0|Uo] EawA R
&S ALZO| AJO| 27} Bh2| 2L} CIAIQI AALSO| OF20)| S2| o= 2 HE LY FT7YS 2USHER
(xZ228 g8/ w30 22455 B i
Hj2oE AZ704 013 00| AREFS
FEFAZY HE C12 40| S 2L ZYMEEEAE
AMZIZ ZYAEO| P2 AEZ2 S0I $HE DHO| BIHSTLCH
S50 222 ols uAS W] 25 2o (AR 7RHE A 172 2 243 2620] ©)7)
GeiEas melfles eAxe=oF 5t D2O| BR0| U AT Ao 2 oI5t A T, Fle, 8 TAH 42
L D 80| E715 U )

6 6 600 6000 6000000000000 00 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

EGOJIN [A-H]-A-2-3-M]
(en | E 2 | meas | OO DO =2 O )

( yzez | [ agois [ ganoiz [ waae [ 7EH 1| 429 |
'd 2\
Z27Y | | 233y | | e @es) |
Jofstl amg | | 224z | | 4z 202 |
z 2 |
S 82 22514 AB0| 22 HI|0] T2t HO|BLICH 24 9242 I3 Sitfs] SE2 W) IBLICL(FAS 3 240 T2 MY 37| L)
A\ J
0|22 AO|E, YRS )| P SELOA LS A FH. (QEDBH, ZFE, 247{01A AOIESOIM P0f5HA AZ0| et S22 BT AJO|ES S5 ABELICH
'd N\
szmsae | [Joeoes [Joessez g [] 7o aEol o 2=z [ 7k ]
Do e | @32y SIS NES HolFNL)
sz zxa | ] 71 [ #2@s392) [ 7@, shals) | seuou Hzus |
sizgrol 0|33 | | ggwoneyy |
A\ J
S2UE 1 7|72 010-8874-6313 =
-_'L?—IMiIE'I 1544-6312 £E2010-3494-6313 (LAIZH L SNS7HS) YY7t5A12E10:00~17:00(F Y, 3T Al2)
A/S BUAM 24 1 47| ZHA| ZHZ 73682 29417 ()0| 22
1 D8 Y PHES ME 23 5 7Y O|Lf AYHTHR. 70§ AfO|E L IE Y SHEAHS B SHTA|D, $HEO| Z AO|E AIHS HZHOIR B0 FHSEILICH
2. A0 B4 (7)0] 222} Ao SAHARS2)E OISBILICH Ef, SiHA 20| SA| BB 2712 Sast 4 9lon], 27} aEl 042 1 SEYL|Ct
3.UHE D8 A/S OHANE S| 7|50 DAMEIS S5 312, DBH(EI4)S Aal MO HE X217 FHsBiLICH
oj2iEe MEkEHE 0| 7HsEC o2z N30 7St
2172 ngh/2t ICt. AP L/ AE0 = 2
5 A7)
AZA 3 79 0|Lfo] Chual gy
B El A20| AJO|27}IIR| QU LE CIRIO MAS0| Ol0f SA e Be | dE ST RTLS 2R B2
(%2 M/ b5y 2495 ]
. HH_/.\_gE AHE0f 0)% ToHEH0| AREFS
o T
223 423} e T2 HE0| IS 32 ZYMEEHEAF
AMEZ ZYAE0| 3Q HEZE F0j= YE D0| 25U
ocoaa . _ (HRFAA2E A 172 2 Qk2t 2620 2| 7)
A0 ZU2 Ol3f b4 S WA Rt 32 s Stz e gl =
E3H naMo| o] U AR ALZO 2 Ol5H ALEO| T B, 22 BAHE MAEE
D8 20| SIS




o8 iy, Wy

=EEPEEPN

AI-

A=

)0

O‘ BATT

M@%.@M

Mu| 20 C5tof
23| (3
chet 4% B2
BH0F 9 (J8E 5 MZolnol2 PE| 72! 0|Liof, T3
ST P ASE SEa| S S 20 olc 0]C S Lot e e
TECR MHIASILIC 22tel Dz RORAIO -0
|=g 24 gaz (ool

DRI 22 2|2 BUsHA
H2S MABILCH MBIALH Al (R

A=
%To

A/S2 2

2 43,7
= HO OA}F EI{_|[)._ (2t

|SH
=1

A=l

Tz (@ Aeleles] AN it
)02l T 7

e Eau2 e 142 ol 3f

Of2Het ol 40
tOll M MB[AS SLICH
235101
=)ot

el 52 AL0f

ot =g

SEE BIA0| AOHUAIE 7|80 ROIU2P}

fCDH B, MsALM)E

o A
g

|0{OF BLIC}

HHYMIME sliE k)

oT o oT TTo °TS =
23 AHIA 4ED BADZIRHEA )| ZD-HNYE BEIR 2BES12
P1HE/2S LD, OIS, 27| A8 717 ex HicZ2l0] 5) TUUREE 1274 37 54
25, 7138 £/ 2I0|E717 TUYREH 67 I 54
HHE{2| AFS 7| FHOMIRI, ADIEAIRAR| A, ADEXSH, 22T 2|, ££721E) | TYL2REH 671 374 sd
7472 DlListol 3, Z2| 0IETIT OIS AR MR , L) FYUY=EE erh 34 34
71797 [EP I, OHER, 2252 Alels B2 ol(ex 01, #217)) EPECEREE 129 EEES]
2710E £ @EIfS) sHzete sigels | sgeis
£28(ex AALUE) RCL szets szt
IT =] \
4=3 224y
TOHAHE ID(=01A ID)
A 2h A
=
. e /

I = HFAH S = — ]
[BAES7I2HY Ha2{Q AL HEjolM Lde 45, 7Is4e] nF LAl
2H|2 TSR H3712tolLh =237zt o|%
S0l = sfelghec] 70 420 ok Z2 SR ESNEue
A2 2 5101 5 F0fEHIE R URISHRONS 51 41| 242 ety | B IS@sat) 1215E)
HEZED} (Ch BIOJA| Y BitAH| 2 Az jHl=
EHBH B 2R, | 22143 5 0AEOI) TIORS 511 412 242 Tt 2 210 Alslo} 012 Af2rstZoke.
dauE T =) @b U=l )
oju
SRRy AR ageis
A THEB10 2101 Al 2Jaty
2D 4B che)
22| SOOI 45
ol & _
o % 21| B ARSI A A
Yur Y
gfﬂ% ZAHO| MDA 51 A5 740l IR 2284212 22T | ym pey e oxas
ER 45t 2308422 280 s
O AIOIZ-E21012, 2SI} 25 ekl
SIAL A A DALA, A
I 42l 2|
A2 AEfOf A 41\57}§A\t*%% ’ZOVH#&Wﬂ IROL B AL, = A Sl ES D0 AT
iyt 012} 29/ 5Hj0f Chst 4sI7HR] 2 1514OL SR RISHE 3 TS
H5I154 [aeEisAl e L
StA| - ~ —
t D 950l VIOl B8 428 2 Sl
SRS SOE TR HE A 22 32 12
Soarm o I — ST 50 IR0 AL 2R TP A
AFBAITE 42| 2J215H 422 AR 2AHE 29 HEDSEE DUt EE O A5 20 109 STASI01 S
(2|15t PR )
428 BES oLt 42 715 Al yEng sges
23] 22 2| RO Ll 2SS B M TS 4ol 1 o) AT 22 | 4EME EEPOIES sHgsis
Bos5in 93 - T — — -
o e £l 2201 po) stz ol ol 22 Saeolsige 2o s yERs: siggie
13 BUSZIRI AN FEEIR101) HORZIIAZISHIOE001 72 10] 10%3 I 6101 B @7 KiZHeH I0EI=m b 272
%Ej;rﬂlﬁgl, sepEIksE ES SU2l0] ot UL F AETE | R442I 3L F A 4B 0
L= gy
DY AQ | 42torsEtER Fa2] F2l

= A
T

‘EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
B ZHA| 7P LH 2 73689

429

S2MHIA
71FMH, =Y, AMEEE, 22l
(4E1E0| ot &%)
- 4E OIS, B2 0|5, OSoR ol
- YE U SIRAH L 42, oj2
- EMIYE 93 AIBOR Q5 1Y
AtCE2| 2t 2

2214 RMO\Z@(Ei ZCh delHolE )52

-g ,
QIS AR =19 21| 2RI HRA| D2PH A=
2|4 3010 WO\ SO et

0| nRIO| 2|2d QL= UPHHQI AL 2 [22H1HO| 27t
Q1240f| Chah 2L IC

AH|ZF A2 D2
L ELILL
- A7 R2FS E2|H| AFRS10] DZ0| LAY
912 22{0| | EOIER] SO O[5 13, A4 A
- IOl O|R|AE ADE SMEAIROS 12 S A|
- (F)0] 021 MBI A T|ALL FHEAL 7 A2 OF ARO|
£2[510] DY LY A|

- AL YA LHOIFLARRYS 217 |2] G0t 12 Y A|
o 3%
-n—'
- AR (=, S, Hah, 5l S)0ll 2Tt D LY A|
- AFESIEA D}EEML} ADE=AQE
(EFO| A, 2, 240[0f, AHZIS)




